

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Політологія»
Першого рівня вищої освіти
за спеціальністю №052 «Політологія»
галузі знань №05 «Соціальні та поведінкові науки»
Кваліфікація: бакалавр з політології

На сьогоднішній день політологія є однією з найбільш затребуваних, суспільно значущих і стратегічних спеціальностей. Тому якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері політичної науки є важливим завданням. Кафедра політології та міжнародних відносин Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля має потужний кадровий потенціал, науково-педагогічний досвід, матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Представлена освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти за спеціальністю №052 «Політологія» включає комплекс документів, розроблений у СНУ ім. В. Даля, враховуючи потреби ринку праці й відповідно до вимог.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЕКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики й часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами знань. В освітньо-професійній програмі означені можливості подальшого навчання та придатності до працевлаштування, розкриті інтегральні, загальні та фахові компетентності здобувача вищої освіти. Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, форми контролю.

У цілому освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти за спеціальністю №052 «Політологія» галузі знань №05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає встановленим вимогам, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра з політології, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшого навчання й професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується до реалізації в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

**В.о. завідувача кафедри
міжнародних відносин та зовнішньої політики
Маріупольського державного університету
д.політ.н.**

Наш

Пашина Н. П.

Особистий підпис	<i>Наш</i>
Начальник загального відділу	<i>Наш</i>